

Koordinator za mejna področja

Ustanoviteljice Skupnosti socialnega varstva občine Ljubljana Center so Občinska skupnost otroškega varstva, Skupnost socialnega skrbstva naše občine, Skupnost za zaposlovanje Ljubljana Center, Samoupravna stanovanjska skupnost naše občine ter SPIZ v SRS – enota v občini Ljubljana Center. Obravnavana skupnost je po svoji dejavnosti koordinator za nekatera mejna področja med temi skupnostmi in skuša z njihovo pomočjo razrešiti probleme, v katerih se znajdejo občani, potrebni socialnega varstva.

Lani so v skupnosti socialnega varstva dokončno uredili vse formalnosti v zvezi z ustanovitvijo in julija dosegli vpis v sodni register. Pri uresničevanju delovnega programa so namenili posebno pozornost prilagajanju socialne problematike zaostrenim razmeram gospodarjenja in v okviru teh reševanju vprašanj na področju socialne varnosti družin ter posameznikov. Letos pa so skupaj z vsemi ustanoviteljicami sprejeli zelo pomemben akt – samoupravni sporazum o uresničevanju socialno-varstvenih pravic, do katerih so občani upravičeni po zakonih in samoupravnih splošnih aktih udeleženk. Enotno določa tudi prispevke k stroškom socialno-varstvenih storitev v socialno-varstvenih in drugih organizacijah.

Udeležence morajo po določilih sporazuma ugotovljati upravičenost do socialno-varstvenih pravic s pomočjo enotne skupne evidence prejemnikov socialno-varstvenih pomoči. Za izvajalce določa sporazum center za socialno delo. V Ljubljani je celotna naloga poverjena Mestni skupnosti socialnega varstva Ljubljana. Žal pa se vrsta nerešenih vprašanj prepočasno rešuje. O enotni evidenci se dogovarjajo že nekaj let, kljub temu pa še vedno niso izdelane strokovne podlage. V dogovorih z občinskimi centri za socialno delo so ugotovili, da ti nimajo niti kadrovskih, niti prostorskih možnosti za realizacijo te zahtevne naloge. Zato je Mestna

skupnost socialnega varstva Ljubljana odločila, da skupna strokovna opravila za enotno skupno evidenco začasno poveri delovni skupnosti skupnih služb občinskih SIS zdravstvenega in socialnega varstva v Ljubljani, računalniško obdelavo postopkov in podatkov pa bo izvajal Zdravstveni informacijski center Ljubljana.

Skupnost socialnega varstva občine Ljubljana Center se bori s precejšnjimi težavami, kot je na primer sklepčnost na sejah posameznih komisij, boli pa jo tudi pasivnost delegatov na skupščinah. Ti v glavnem le potrjujejo stališča in sklepe, ki jih pripravljajo skupni organi. Gradiva skupnosti še vedno ne prihajajo do delegatske baze, na srečo pa o njih razpravljajo vsaj ustanoviteljice na svojih skupnih organih. Zato je dala skupnost pobudo, da bi na volitvah leta 1986 oblikovali delegacijo za socialno varstvo, ki bi povezale vseh pet področij. S tem bi tudi skupnost socialnega varstva pridobila svojo delegatsko bazo.

Ker ima večina samoupravnih interesnih skupnosti svoje širše strokovne službe, je obravnavana skupnost skoraj izjema, saj ena delavka rešuje to upravno problematiko v vlogi svetovalke za področje socialnega varstva za samoupravno interesno skupnost in za upravni organ. Da bi nekoliko oprjemljiveje predstavili področje delovanja, bomo našli nekaj osnovnih nalog, ki jih je uresničila lani. Tako je

za SIS pripravila poročilo o delu v letu 1984 za zasedanje skupščine delegatov. V okviru komiteja za družbene dejavnosti pa je spremljala delo samoupravnih in interesnih skupnosti in organizacij združenega dela iz socialnega varstva. Še posebej pa je sodelovala pri razreševanju odprtih vprašanj v Zavodu sprejemni center, pri delu Centra za socialno delo, poslovanju Domov upokojencev Center, Tabor, Poljane, reševanju težav pri sami skupnosti socialnega varstva ter zagotavljanju finančnih sredstev za njeno delovanje.

Pripravljala je pripombe, stališča, predloge in sklepe k vsem gradivom, ki so zajemala to njeno koordinacijsko vlogo, med drugim k Analizi aktualnih vprašanj starejših občanov in družbeni skrbnosti v naši občini, k Poročilo o uresničevanju socialne politike, k Analizi zdravstvenega stanja prebivalstva in delovna zdravstvene službe v naši občini za obdobje 1980–1983 in Poročilo o uresničevanju sklepov skupnega zasedanja zborov Skupščine mesta Ljubljana in Mestne zdravstvene skupnosti o razvoju družbenoekonomskih odnosov in organiziranosti zdravstva v Ljubljani. Zapisanih je še šest skupin nalog, ki jih je reševala kot svetovalka te skupnosti.

Med letošnjimi nalogami skupnosti socialnega varstva smo poleg tistih, ki so planskega značaja, našli tudi pregled mejnih dejavnosti, ki jih financirajo SIS družbenih dejavnosti, predvsem seveda tistih, ki vsebujejo socialno-varstvene elemente, oceno problematike in razvojne usmeritve zavodskega varstva v Ljubljani, uveljavljanje celovitega družbenega varstva invalidnih oseb ter razvoj, oblike in uveljavljanje prostovoljnega dela v socialnem varstvu.

KS Kolodvor

Koliko je volilcev – V treh mesecih so dobili na krajevno skupnost od istega mestnega upravnega organa dva seznama stalno prijavljenih prebivalcev. Po prvem je »Kolodvorcev« nad dva tisoč, v drugem pa je zapisanih 1869 krajanov vseh starosti. Ker pripravljajo seznam občanov po trenutnem dejanskem stanju, so zaposlili več aktivistov družbenopolitičnih in družbenih organizacij, svete stanovalcev in hišne svete, naj primerjajo podatke s seznama s stalno prijavljenimi v njihovih zgradbah. Kjer bo prišlo do razhajanj med upravnimi zabeleženimi in resničnimi stanjem, bodo izpolnili poseben obrazec, ki bo služil mestnemu sekretariatu za notranje zadeve, za izčiščenje seznama občanov in volilcev.

Zaščita 85 – Pisali smo že o akciji požarnovarstvene in stanovanjske samoupravne skupnosti, ki naj bi izboljšala položaj na tem pomembnem samozasčitnem področju. Tajništvo krajevne skupnosti je pozvalo vse upravljalce stanovanjskih zgradb, predvsem pa vodstvo štabov civilne zaščite v njih, naj pregledajo podstrešja, kleti in druge skupne prostore. Odstranijo naj vse snovi, ki večajo požarno ogroženost v zgradbah. V sodelovanju z delavci vodovoda, plinarne, elektra in komunalnih služb pa naj odpravijo pomanjkljivosti, ki bi lahko povzročile eksplozijo ali požar. Pri opredeljevanju nevarnosti in rešitev so pripravljeni pomagati tudi člani gasilskega društva Ljubljana mesto. Ker pa že pišemo o gasilcih, dodajmo še, da bodo 18. maja ob 10.30 odprli prenovljene prostore za potrebe društva na Poljanskem nasipu 42.

Menjava vodstva – Na seji komiteja za SLO in DS so 24. aprila sprejeli predlog, da naj bo novi poveljnik Vitan Majdič, namestnik načelnika pa Branko Rotar. Predlog mora potrditi še svet krajevne skupnosti. Člani štaba se bodo sestali 14. maja s predstavniki občinskega sekretariata za ljudsko obrambo in pregledali kadrovske popolnitve enot, obrambne načrte in druge dokumente ter se pogovorili o pripravah na letošnjo akcijo NNNP.

Prometni čep – Kljub prometnim oznakam, ki prepovedujejo vožnjo in parkiranje po Cufarjevi ulici med Moša Pijadejevo in Resljevo cesto, je odsek te ceste zabasan s parkiranimi vozili. Ker ta močno ovirajo delo RTV, nevarna pa so za otroke vrtca »Ane Zihlerl« in učence iz osnovne šole »Tone Cufar«, je komisija za varstvo okolja pozvala vse zainteresirane, naj pomagajo rešiti problem. Komiteju za



promet in zveze bo predlagala, da bi s primernimi ovirami popolnoma zaprli levi del cestišča med šolo in Moša Pijadejevo cesto. Ker se bo s tem povečalo pomanjkanje parkirnih mest v krajevni skupnosti, je seveda umestno vprašati IMOS in odgovorni upravni organ, zakaj je neuporabljano v te namene zaprto zemljišče (na sliki) nasproti kina »Sloga«.

-jk-

Priznanja in značke civilne zaščite

Na podlagi dogovora o razglasitvi Dneva civilne zaščite ter ustanovitvi značke civilne zaščite SFRJ (Ur. l. SFRJ, št. 19/78) in programskih izhodišč za aktivnosti civilne zaščite v letošnjem letu bo občinski štab za civilno zaščito občine Ljubljana Center podelil priznanja civilne zaščite delovnim ljudem in občanom oz. pripadnikom civilne zaščite.

Podeljeno bo do sto značk civilne zaščite in do deset zlatih

značk civilne zaščite.

značka civilne zaščite se podeljuje posameznikom za aktivnosti in zasluge pri razvoju in krepitvi civilne zaščite.

Ce predlog vsebuje več imen, jih je potrebno razvrstiti prioritarno. Predlogi za zlato značko morajo biti kratko utemeljeni in verificirani s strani DPO v KS oz. OZD.

Predloge za podelitev značk civilne zaščite in predloge za podeli-

litev zlate značke civilne zaščite naslovite na občino Ljubljana Center, Sekretariat za ljudsko obrambo, Ljubljana, Adamič Lurodrovo nabrežje 2.

Pisne predloge naj predlagatelj pošlje najkasneje do 31. 5. 1985.

Priznanja se bodo podelila na slavnostni seji občinskega štaba za civilno zaščito ob Dnevu civilne zaščite.

SEKRETARIAT ZA LJUDSKO OBRAMBO

DOGOVORI

Ustanovitelj in izdajatelj je Občinska konferenca SZDL Ljubljana Center.

Glasilno je leta 1979 dobilo srebrno priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda.

Izdajateljski svet:

Srečko Což (predsednik), Franc Možina, (podpredsednik), člani: Dare Trbič, Franc Boštjančič, Ksenija Preželj, Milan Slomnik, Ljuba Dovgan, Roža Šilc, Lojze Cepuš, Sreten Dimitrijević in Marko Polič.

Uredniški odbor:

Niko Isajević (glavni in odgovorni urednik), Matija Což (tehnični urednik), Jurij Popov, Srečko Což, Miša Vidic, Alojz Tršan, Ksenija Preželj, Bojan Lubej in Marjan Ciglič.

Izhaja štirinajstrednivo in 15.000 izvodih. Rokopisov ne vračamo.

Uredništvo: Kardeljeva 6, p. p. 191. Tel.: 214-296, 223-509 in 223-510. Žiro račun pri SDK Ljubljana 50101-678-47644, OK SZDL Ljubljana Center.

Tisk: ČGP »Delo«, Likozarjeva 1

Glasilno prejemajo vse družine v občini brezplačno na domove.

DELOVNO TEKMOVANJE KOVINARJEV V LJUBLJANI

Orodjar A. Kumar na drugem mestu

Od 17. do 19. aprila 1985 je bilo delovno tekmovanje kovinarjev Ljubljane, ki je bilo že peto po vrsti. K tekmovanju se je prijavilo 232 kovinarjev iz vseh ljubljanskih občin, ki so se pomerili v 17 različnih poklicih.

Pri pripravi in izvedbi tekmovanja je sodelovalo približno 180 inženirjev in tehnikov ter drugih strokovnih delavcev. Potekala pa so v 10 delovnih organizacijah in, kar je bila letos novost, na Gospodarskem razstavišču, kjer je bilo v tem času tudi srečanje industrije in trgovine z drobnim gospodarstvom.

Na GR so merili svojo strokovno usposobljenost rezkalci, brusilci in strugarji. Njihovo delo pa so si ogledali tudi učenci nekaterih osnovnih šol in se tako tudi seznanili s temi poklici.

Delovnega tekmovanja so se udeležili tudi kovinarji iz OZD občine Ljubljana Center, in sicer Roga, Kartonažne tovarne Ljubljana in RTV Ljubljana, v naslednjih poklicih: orodjar, varilec MAG, plamenski varilec, klepar in avtomehanik OTTO. Najbolje se je uvrstil orodjar Alojz Kumar iz Kartonažne tovarne Ljubljana, ki se je uvrstil na drugo mesto.

Slovesni zaključek tekmovanja in podelitev priznanj je bilo v Domu španskih borcev v Mostah.

Prvouvrščeni in vsake delovne discipline se bodo udeležili republiškega delovnega tekmovanja kovinarjev, ki bo v Titovem Velenju od 27. do 29. junija 1985.

MILENA GRADIŠAR